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総務委員会会議録 
 

平成２５年９月２０日 金曜日 

  午後１時４５分開議 

午後１時５８分閉議（実時間９分） 

 

○本日の会議に付した案件 

１．正・副委員長互選等について 

 

○本日の会議に出席した者 

 委 員 長  福 嶋 安 徳 君 

 副委員長  鈴木田 幸 一 君 

 委  員  上 村 哲 三 君 

 委  員  島 田 一 已 君 

 委  員  田 中   安 君 

 委  員  中 山 諭扶哉 君 

 委  員  橋 本  幸 一 君 

委  員  矢 本 善 彦 君 

 ※欠席委員         君 

 

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

               君 

 

○説明員等委員（議）員外出席者 

               君 

 

○記録担当書記     増 田 智 郁 君 

            寺 原 哲 也 君 

（午後１時４５分 開会） 

○書記（増田智郁君） 総務委員会の書記を担

当いたします増田です。どうぞよろしくお願い

申し上げます。（「よろしくお願いします」と

呼ぶ者あり） 

 改選後、初の常任委員会でありますので、委

員長が互選されるまでの間、委員会条例第１０

条第２項の規定により、年長の委員が臨時に委

員長の職務を行うことになっております。 

 出席委員中、福嶋委員が年長の委員であられ

ますので、御紹介申し上げます。 

それでは、福嶋委員、委員長席のほうへお願

いします。 

○年長委員（福嶋安徳君） それでは、こんに

ちは（「こんにちは」と呼ぶ者あり）ただいま

紹介いただきました福嶋でございます。 

年長のゆえをもちまして、委員会条例第１０

条第２項の規定により、私が臨時に委員長の職

務を行います。 どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 

◎正・副委員長互選等について 

○年長委員（福嶋安徳君） ただいまより、委

員会を開会いたします。 

これより、委員長の互選を行います。お諮り

いたします。 

委員長の互選は、本来ならば、投票によるの

が原則でありますが、指名推選の方法によるこ

ともできます。いかがいたしましょうか。 

○委員（橋本幸一君） 委員長。 

○年長委員（福嶋安徳君） 橋本委員。 

○委員（橋本幸一君） 指名推選がいいと思い

ますが。 

○年長委員（福嶋安徳君） 指名推選というこ

とですが、他にはございませんですか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（福嶋安徳君） それでは、小会い

たします。 

（午後１時４７分 小会） 

 

（午後１時４８分 本会） 

○年長委員（福嶋安徳君） 本会に戻します。 

 それでは、指名推選の方法により行うことに

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（福嶋安徳君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

それでは、指名推選の方法により行います。 
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どなたか、委員長を指名される方はございま

せんか。 

○委員（鈴木田幸一君） はい。 

○年長委員（福嶋安徳君） それでは、鈴木田

委員さんから御指名していただきたいと思いま

すが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（福嶋安徳君） 御異議なしと認め

ます。 

鈴木田委員、指名をお願いします。 

○委員（鈴木田幸一君） 福嶋委員でよろしい

かと思いますけど。（「異議なし」と呼ぶ者あ

り） 

○年長委員（福嶋安徳君） ただいまの指名に

御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（福嶋安徳君） 御異議なしと認め

ます。 

よって、福嶋委員が委員長に当選されました。

ただいま、委員長に当選されました福嶋委員 

の就任のごあいさつをお願いしたいと思います

が、私でございますので、直接皆さんにあいさ

つをさせていただきたいと思います。そのまま

委員長席に座らせていただきますけれども、今

回、皆さんの御推薦を受けて総務委員長という

大役を仰せつかりました福嶋でございます。何

分この総務委員会、すべての業務がここに凝縮

しているのも皆さん御承知のとおりでございま

す。本来、総務の仕事、任務に全うしてまいり

たいというふうに思います。どうぞ、委員の皆

さん方の今後のいろいろ御協力をお願いいたし

まして、委員長の席につかせていただきたいと

思います。よろしくお願いいたします。（拍

手） 

○委員長（福嶋安徳君） それでは、副委員長

の互選を行います。 

お諮りします。 

副委員長の互選は、本来ならば、投票による

のが原則でありますが、指名推選の方法による

こともできます。いかがいたしましょうか。 

○委員（橋本幸一君） 委員長。 

○委員長（福嶋安徳君） 橋本委員。 

○委員（橋本幸一君） 指名推選でお願いいた

します。 

○委員長（福嶋安徳君） それでは、しばらく

小会いたします。 

（午後１時５１分 小会） 

 

（午後１時５２分 本会） 

○委員長（福嶋安徳君） 本会に戻します。 

 それでは、指名推選の方法により行うことに

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

それでは、指名推選の方法により行います。 

どなたか、副委員長を指名される方はござい

ませんか。 

○委員（橋本幸一君） 委員長。 

○委員長（福嶋安徳君） それでは、橋本委員

から指名していただきたいと思いますが、これ

に御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） 御異議なしと認めま

す。 

橋本委員、指名をお願いします。 

○委員（橋本幸一君） 副委員長には、鈴木田

委員を指名いたしたいと思います。 

○委員長（福嶋安徳君） ただいまの指名に御

異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） 御異議なしと認めま

す。 

よって、鈴木田委員が副委員長に当選されま

した。 

○委員長（福嶋安徳君） ただいま、副委員長
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に当選されました鈴木田委員の就任のごあいさ

つをお願いします。 

○副委員長（鈴木田幸一君） お世話になりま

す。ただいま、皆さんからの推薦をいただきま

した副委員長の鈴木田です。皆様方の御意見を

賜りながら委員長を助け、この総務委員会が、

スムーズに行きますように精一杯頑張らせてい

ただきます。よろしくお願いいたします。お世

話になります。（拍手） 

○委員長（福嶋安徳君） それでは、当委員会

の所管事務調査の決定について御協議願います。  

しばらく小会します。 

（午後１時５４分 小会） 

 

（午後１時５６分 本会） 

○委員長（福嶋安徳君） 本会に戻します。 

小会中に事務局から所管事務調査等について

説明がありましたが、何か御意見はありません

か。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） ないようでございま

すので、参考までに、前期の当総務委員会の所

管事務調査は、行財政の運営に関する諸問題の

調査、総合計画の策定推進等に関する諸問題の

調査の２件でしたが、本委員会の所管事務調査

について委員の皆さんからの御意見等はありま

せんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） それでは、当委員会

の所管事務調査は、ただいま出ました御意見の

とおり、行財政の運営に関する諸問題の調査、

総合計画の策定推進等に関する諸問題の調査の

２件と決するに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

次に、閉会中の継続調査の件についてお諮り

いたします。ただいま御決定いただきました所

管事務調査２件については、閉会中も引き続き

調査することとして、議長に申し出たいと思い

ますが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

ほかに何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福嶋安徳君） 以上で、本日の日程

は全部終了しました。 

総務委員会を散会いたします。 

（午後１時５８分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

    平成２５年９月２０日 

総 務 委 員 会 

委  員  長    
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決裁日 平成   年   月   日 

 

 

 

 

総務委員会 協議会 記録 
 

 

○平成２５年９月２０日 金曜日 午後１時４５分開議 

                午後１時５８分閉議（実時間 １０分） 

 

係長 担当 

議 

長 

委
員
長 

局 

長 

次 

長 

議事担当 次
長
補
佐 


